



Брянскими следователями продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по обвинению бывшего начальника отделения ОП «Клетнянское» МО МВД России «Жуковский» в превышении должностных полномочий (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в феврале 2019 года обвиняемый, желая приукрасить действительное положение дел в возглавляемом им подразделении, а также создать ложную видимость эффективности своей работы, сфальсифицировал результаты процессуальной проверки по сообщению о совершении кражи, а также склонил участников уголовного судопроизводства давать ложные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В отношении обвиняемого возбуждено еще одно уголовное дело о превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Предварительно установлено, что в период с декабря 2018 года по март 2019 года обвиняемый сообщал своей знакомой жительнице п. Клетня Брянской области, занимающейся фиктивной регистрацией иностранных граждан в своем жилище, о проводимых служебных мероприятиях по противодействию и выявлению указанных фактов.

Преступления выявлены оперативными сотрудниками УФСБ России по Брянской области.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей, расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1464560>